

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЕКТ РІШЕННЯ

Про надання дозволу на складання технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Деленської сільської ради Одеської області (за межами населеного пункту)

Керуючись пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України №2145 - ІХ від 24.03.2022 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», пунктами 27,28 Розділу Х «Перехідні положення» Земельного кодексу України, Порядком проведення інвентаризації земель, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №476 від 05.06.2019, розглянувши клопотання Река О.М. про надання дозволу на складання технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Деленської сільської ради Одеської області (за межами населеного пункту), з метою створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану та подальшої передачі в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на строк до одного року земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності, міська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Надати дозвіл на складання технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності, орієнтовною площею 2,00 га, з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Деленської сільської ради Одеської області (за межами населеного пункту).

2. Визначити:

2.1. замовником технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Деленської сільської ради Одеської області (за межами населеного пункту) – Арцизьку міську раду;

2.2. фінансування робіт зі складання технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності, з цільовим призначенням «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва», розташованих на території Деленської сільської ради Одеської області (за межами населеного пункту), проводиться за рахунок коштів Река О.М.

2.3. уповноважити Арцизького міського голову укласти трьохсторонній договір на складання технічної документації, зазначеної у п. 1 рішення.

3. Арцизькій міській раді замовити у відповідних організаціях складання технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель, зазначених у п. 1 рішення, та подати розроблену технічну документацію на розгляд чергового засідання Арцизької міської ради для затвердження.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань комунальної власності, земельних відносин, містобудування, будівництва та охорони природи.

Проект рішення підготовлений
відділом комунальної власності,
земельних відносин
та екологічних питань
Арцизької міської ради